

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ТЫВА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ ЧАЗАА Д**ОКТАА**Л

от 1 марта 2023 г. № 121

г. Кызыл

О признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Республики Тыва

В соответствии со статьей 15 Конституционного закона Республики Тыва от 31 декабря 2003 г. № 95 ВХ-І «О Правительстве Республики Тыва» Правительство Республики Тыва ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать утратившими силу:

постановление Правительства Республики Тыва от 3 мая 2017 г. № 195 «Об утверждении Положения о коллегии Министерства труда и социальной политики Республики Тыва и ее состава»;

постановление Правительства Республики Тыва от 23 августа 2017 г. № 371 «О внесении изменений в состав коллегии Министерства труда и социальной политики Республики Тыва»;

постановление Правительства Республики Тыва от 6 апреля 2018 г. № 149 «О внесении изменений в состав коллегии Министерства труда и социальной политики Республики Тыва»;

постановление Правительства Республики Тыва от 10 июля 2019 г. № 368 «О внесении изменения в состав коллегии Министерства труда и социальной политики Республики Тыва»;

постановление Правительства Республики Тыва от 26 ноября 2019 г. № 566 «О внесении изменения в состав коллегии Министерства труда и социальной политики Республики Тыва»;

постановление Правительства Республики Тыва от 9 сентября 2020 г. № 431 «О внесении изменения в состав коллегии Министерства труда и социальной политики Республики Тыва»;

постановление Правительства Республики Тыва от 14 января 2021 г. № 5 «О внесении изменений в состав коллегии Министерства труда и социальной политики Республики Тыва»;

постановление Правительства Республики Тыва от 11 марта 2021 г. № 112 «О внесении изменений в состав коллегии Министерства труда и социальной политики Республики Тыва»;

постановление Правительства Республики Тыва от 9 августа 2021 № 417 «О внесении изменений в состав коллегии Министерства труда и социальной политики Республики Тыва»;

постановление Правительства Республики Тыва от 8 декабря 2021 г. № 672 «О внесении изменения в состав коллегии Министерства труда и социальной политики Республики Тыва».

2. Разместить настоящее постановление на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава Республики Тыва



В. Ховалыг